PI'AOY BIIO «/lanbHeBocTO4HBIN (eaepanbHbIil yHHBEPCHTET»
Oaumnuana mkoabHukoB «OKEAH 3HAHUN
10 MaTeMATHKeE

1. Cxonpkumu crioco6aMu MOXHO pacKpacuTh MpaHu Kyba B 6 pasIvdYHBIX [[BETOB?
Pa3MYHBIME OKpacKaMM CUMTAIOTCA OKPAaCKH, KOTOpBIE HE COBMEMIAIOTCS IIPH
JIBU)KEHUHU.

2. JloxaxuTe, 9To eciu &, f ¥ Y — YIJIBl TPEYTOJIBHUKA, TO
SinZ2a + sin2f + sin2y = 4sinasinfsiny.

3. Pemmte B HaTypalbHBIX UnCiIax ypaBHeHue x” + y* = 945,

4. Heckonpko 4YeJ0OBEK pEINWIN cIelaTh IMOAapKU APYr APYry CIELYIOMIAM
obpazom. Kaxnmpiii mnpuHOCHT momapok. Ilomapku CKIamblBalOTCs BMeCTe,
[IEPEMEIINBAIOTCS M CIIy4alHO paclpelensioTcsl Cpeldd ydYacTHHKOB. Hailigure
YHMCIIO0 paclpeesieHu, B KOTOPhIX HHUKTO HE IOJNydaeT COOCTBEHHBIN ITOJApPOK,
€CJIM B KOMITAaHUH N YeJIOBEK.

S. Haligure 3maueHus napamerpa m, IPU KOTOPBIX ypaBHEHHE HMEET 4YeThIpe
JEACTBUTENBHBIX KOPHS, 00pa3yrouX apu(pMEeTHIECKYIO MPOTPECCHIO,

x*—(Bm+2)x?2+m? = 0.

6. HanOounbiee 1esoe 9UCIIO [x], He MPEBBIMIAIOIIEE X , HA3BIBAETCS LIETION YacThIO
4HCHa X, a {x}=x-[x] HasbIBaeTCs MPOGHOI YacThio uncna. Pemmre cuctemy

X+ [y] + {Z} =39
y+ [Z]+ {x}= 5,

3
z+[x]+ {y}:2.
7. Jano: f(x+g(y))=2x+y+5 mustBcex x u y. Hadimure g(x+ f(»)).

8. Bce 0OBIKHOBEHHBIE TIpaBHJIBHBIE HECOKpPATUMBIE JIpOOM, YHMCIUTENH WU
3HAMEHATENId KOTOPBHIX JBY3HAuHble 4YHCJA, YIOPSIOYWINA II0 BO3PACTAHUIO.
Mexny Kakumy IByMs IIOCII€OBATEIbHO PACIIONOKEHHBIMH APOOAMH HAXOIUTCS

5
YUCIIO g?

9. JlaHel Ha NJIOCKOCTH: Yroil M TOYKa BHYTPH yria. IlocTpoiiTe KBaipar, aBe
BEPIIMHBI KOTOPOI'O JIEXKAT HAa CTOPOHAX YIJIa M OJJHA BEPIIHHA — B JaHHOM TOUKE.

10. HajinuTe miomans GpUrypsl, orpaHi4eHHOM KpuBoit X2 + y2 < 4|x| + 6]y|.



